















## দুই অর্ধের দুই গোলে ফরোয়ার্ড-এগিয়ে চলো-র ভাইটাল ম্যাচ ড্র-তে নিষ্পত্তি

ফরোয়ার্ড ক্লাব: ১ এগিয়ে চলো সংঘ: ১

ক্রীড়া প্রতিনিধি, আগরতলা, ১০ সেপ্টেম্বর। খেলা হবে সুপারফোরে। প্রথমার্ধে ফরওয়ার্ডের গোলটা দ্বিতীয়ার্ধে এগিয়ে চলো সংঘ যেভাবে শোধ করে খেলায় সমতা ফিরিয়ে আনলো। সেটা দেখে মনে হল, দু-দলই মূল খেলাটা খেলবে সুপার ফোরের লড়াইয়ে। এখানায় দুই দলই অনেকটা নিশ্চিত হয়ে যাচ্ছে যে তারা সুপারফোরে পৌঁছুবে। সেই লক্ষ্যই মূলতঃ আজ ড্র ম্যাচে কোনও দলের তেমন কোনও আফসোস দেখা দেয়নি। তবে প্রথমার্ধের শেষ সময়ে পেনাল্টি থেকে ফরওয়ার্ডের গোলটাকে কিছুতেই মেনে নিতে পারছে না এগিয়ে চলো সংঘের কোচ। ফরওয়ার্ডের প্ল্যান ছিল অন্যরকম। প্রথমার্ধে ভালো মার্জিন নিয়ে দল এগিয়ে থেকে দ্বিতীয়ার্ধে রক্ষণাত্মক ভঙ্গিমায় খেলার কথা ছিল। কিন্তু মাঠের পরিস্থিতি খেলার প্ল্যান পাল্টে দিয়েছে। ফের ভাইটাল ম্যাচ ড্র-তে নিষ্পত্তি হয়েছে। এগিয়ে চলো সংঘ বনাম ফরওয়ার্ড ক্লাবের হাইড্রোজেন ম্যাচ দুই অর্ধের দুই গোলে অমীমাংসিত ভাবে খেলাটি শেষ হয়েছে। দুই দল এক-এক করে পয়েন্ট ভাগাভাগি করে নিয়েছে। চার ম্যাচের শেষে এগিয়ে চলো

সংঘের পয়েন্ট ১০। অপরদিকে সম সংখ্যক ম্যাচ খেলে ফরোয়ার্ড ক্লাবের পয়েন্ট ৮। তৃতীয় ম্যাচে ত্রিবেদী সংঘের সঙ্গে গোলশূন্য ড্র করেছিল। স্থানীয় উমাকান্ত মিনি স্টেডিয়ামে আজকের খেলায় প্রথমার্ধের শেষ সময়ে পেনাল্টি থেকে ফরওয়ার্ড ক্লাবের ছংখাম সিং একটি গোল করে দলকে লিড এনে দেয়। দ্বিতীয়ার্ধ শুরুতে এগিয়ে চলো সংঘ গোলটি শোধ করার লক্ষ্যে সুযোগ খুঁজতে থাকে। খেলার ৬৭ মিনিটের মাথায় মাল সোয়াম দুদ্রা গোলটি প্রতিশোধ করে খেলায় সমতা ফিরিয়ে আনে। পরবর্তী সময়ে স্বভাবসুলভ দুই দলের আক্রমণ প্রতি আক্রমণ পরিলক্ষিত হলেও জয়সূচক গোলের সন্ধান আর কেউ দিতে পারেনি। তবে দুই অর্ধের খেলায় রেফারি দু-দলের পাঁচজনকে হলুদ কার্ড দেখিয়ে সতর্ক করেন। ম্যাচ পরিচালনায় ছিলেন রেফারি সত্যজিৎ দেব রায়, আদিত্য দেববর্মা, বিপ্লব কুমার সিনহা ও শিবজ্যোতি চক্রবর্তী দিনের খেলা: বীরেন্দ্র ক্লাব বনাম ফ্রেডস ইউনিয়ন, বিকেল সাড়ে তিনটায় উমাকান্ত মিনি স্টেডিয়ামে।

## অনূর্ধ্ব-৯ রাজ্যভিত্তিক দাবায় মেট্রিক্সের অন্তরীপ, আরাধ্যা সেরা

ক্রীড়া প্রতিনিধি, আগরতলা, ২০ সেপ্টেম্বর।। দাপট অব্যাহত শেষ দিনেও অব্যাহত মেট্রিক্স চেস আকাদেমির দাবাড়ুদের। প্রত্যাশিতভাবেই রাজ্য সেরা হলো অন্তরীপ আচারিয়া এবং আরাধ্যা দাস। রাজ্য অনূর্ধ্ব-৯ দাবা প্রতিযোগিতায়। দুদিনব্যাপী রাজ্য আসর শেষ হয় রবিবার। এন এস আর সি সি-র দাবা হলঘরে হয় আসর। শনিবার প্রথম দিন থেকেই

দাপট দেখিয়ে আসছিলো মেট্রিক্স চেস আকাদেমির দাবাড়ুরা। রবিবার চতুর্থ রাউন্ডের শেষে শীর্ষে ছিলো অন্তরীপ এবং রুদ্র মজুমদার। শেষ রাউন্ডে অন্তরীপ জয় পেলেও অপ্রত্যাশিতভাবে লড়াই করে হেরে যায় রুদ্র। আসরে ৫ ম্যাচে সাড়ে ৪ পয়েন্ট পেয়ে রাজ্য সেরা হয় মেট্রিক্স চেস আকাদেমির অন্তরীপ আচারিয়া। ৪ পয়েন্ট পেয়ে দ্বিতীয় স্থান দখল করে আক্রমণ কর্মকার।

সমসংখ্যক পয়েন্ট পেয়ে পীতম্বর দেবনাথ তৃতীয়, সাড়ে ৩ পয়েন্ট পেয়ে ভোকলসে রুদ্র মজুমদার চতুর্থ এবং অভিনীল দে পঞ্চম স্থান দখল করে। বালিকা বিভাগে প্রত্যাশিতভাবেই অপরাধিত চ্যাম্পিয়ন হয়েছে আরাধ্যা দাস। ৪ রাউন্ডে পুরো ৪ পয়েন্ট পেয়ে। সাড়ে ৩ পয়েন্ট পেয়ে নিলাক্ষী দেবনাথ দ্বিতীয়, ৩ পয়েন্ট পেয়ে নাভ্যা দে, আড়াই পয়েন্ট পেয়ে

অদ্রিজা সাহা এবং ২ পয়েন্ট পেয়ে প্রশানি ভৌমিক পঞ্চম স্থান দখল করে। খেলা পরিচালনা করেন আন্তর্জাতিক আরবিটর প্রদীপ কুমার রায়। প্রতি বিভাগের প্রথম দুই দাবাড়ু জাতীয় আসরে খেলার যোগ্যতা অর্জন করেছে। রাজ্য সেরা হওয়া দুই দাবাড়ুকে অভিনন্দন জানিয়েছেন মেট্রিক্স চেস আকাদেমির কর্ণধার প্রসেনজিৎ দত্ত এবং আগরতলা শাখার কোচ কিরীটি দত্ত।

## জাতীয় আসরে রাজ্য দলের খেলোয়াড়দের সাফল্যে রাজ্য সংস্থার সভাপতির বাড়িতে হামলা

ক্রীড়া প্রতিনিধি, আগরতলা, ১০ সেপ্টেম্বর।। বহিঃরাজ্যে জাতীয় টুর্নামেন্টে রাজ্য দলের খেলোয়াড়রা সাফল্য পাবে, আর এদিকে রাজ্য সংস্থার সভাপতির বাড়িতে প্রকাশ্যে দাবালোককে দৃষ্টিকারীদের হামলা-হুমুসিত। এ যেন রাজ্য ক্রীড়া সংস্কৃতিতে নতুন

অপসংস্কৃতির আমদানি হয়েছে। অনেকটা এ ধরনেরই অনভিপ্রেত ঘটনা ঘটেছে আজ। ক্রীড়ামৌদী মহলের অভিযোগ এ ধরনের ত্রিপুরা ব্যাডমিন্টন এসোসিয়েশনের সভাপতি প্রদীপ কুমার সাহার বাড়ি উজান অভয়নগরে, পূর্ব আগরতলা থানার

অধীন। শান্তিকামী সংঘের সন্নিকটে। সেখানটাই বেলা সাড়ে দশটা থেকে ১১ঃ০০ টার মধ্যে প্রায় ৪০ জনের মতো দৃষ্টিকারীদের দল ওনার বাড়িতে অতর্কিতে হামলা চালায়। লোহার রডে আঘাত সহ যুসি, লাথিতেও উনাকে আহত করেছেন বলে তিনি অভিযোগ করেছেন।

জোর করে সাদা কাগজে স্বাক্ষর নিয়ে নেয়। উদ্দেশ্য ত্রিপুরা ব্যাডমিন্টন এসোসিয়েশনের সভাপতি পদ থেকে পদত্যাগ করার কথা বলে। সিনিয়র সিটিজেন প্রদীপ কুমার সাহা যথারীতি নাম ধামসহ নিকটবর্তী থানায় এফ আই আর দায়ের করেন।

## জাতীয় জুনিয়র ফুটবলের জন্য রাজ্য দল ঘোষিত

ক্রীড়া প্রতিনিধি, আগরতলা, ১০ সেপ্টেম্বর।। জাতীয় জুনিয়র ফুটবল টুর্নামেন্টের জন্য রাজ্য দল ঘোষণা করা হয়েছে। আগামী ২৬ সেপ্টেম্বর থেকে ৪ অক্টোবর পর্যন্ত অন্ধপ্রদেশের অনন্তপুরমে জাতীয় জুনিয়র বালকদের ফুটবল চ্যাম্পিয়নশিপ ২০২৩-২৪ অনুষ্ঠিত হবে। এতে অংশ নিতে ত্রিপুরা ফুটবল এসোসিয়েশন ইতোমধ্যে প্রাথমিক বাছাই পর্বের শেষে ২১ সদস্য বিশিষ্ট রাজ্য দল গঠন করেন। টিএফএ সচিব অমিত চৌধুরী আজ, রবিবার রাজ্য দলের খেলোয়াড়দের নাম ঘোষণা করেন। উল্লেখ্য, ২-১-২০১০ থেকে ৩১-১২-২০১১ তারিখের মধ্যে যাদের জন্ম, তারাই এই টুর্নামেন্টে অংশ নিতে পারবে।

রাজ্য দলটি হল: জিউস চাকমা, অজয় সূত্রধর, অমিত দেববর্মা, মৃগাল কুমার চাকমা, রমজান মিয়া, উইলসন দেববর্মা, মেসি মলসম, জ্যাকশন জমাতিয়া, ইমানুয়েল ত্রিপুরা, জরা জমাতিয়া, সুরত সিনহা, জেসিস ডার্লিং, থিনাস দেববর্মা, ধনকুমার জমাতিয়া, আপন দে, অভিষেক দেববর্মা, রণবীর দেববর্মা, রবিউল হাসান, আয়ুস দেববর্মা, বেরডম দেববর্মা, ভিক্টর হালাম। দলের সঙ্গে রয়েছেন কোচ অনিমেস দেব এবং ম্যানেজার তপজ্যোতি দেবনাথ। যথাসময়ে রাজ্য দল অন্ধপ্রদেশের উদ্দেশ্যে রওয়ানা হবে বলে ত্রিপুরা ফুটবল এসোসিয়েশন থেকে জানানো হয়েছে।

# সৃষ্টির প্রেরণায় নতুন প্রতিশ্রুতি

# উন্নত মুদ্রণ

## সাদা, কালো, রঙিন

## নতুন ধারায়

# রেণ্বো প্রিন্টিং ওয়ার্কস

জাগরণ ভবন, (লক্ষ্মীনারায়ণ মন্দির সংলগ্ন), এন এল বাড়ি লেইন  
 প্রভুবাড়ী, বনমালীপুর, আগরতলা, ত্রিপুরা পশ্চিম - ৭৯৯০০১  
 মোবাইল :- ৯৪৩৬১২৩৭২০  
 ই-মেল : [rainbowprintingworks@gmail.com](mailto:rainbowprintingworks@gmail.com)

